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 ) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( بلامانع است.ساده    استفاده از ماشین حسابتوجه :  

 درستي یا نادرستي عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  1

+الف(دو خط =2 1x y    و= +2 3y x  .بر هم عمود هستند 

 یک به یک هست.  درجه دومب(هر تابع  

1=باشد.آن گاه  و مخالف یک  عدد حقیقي مثبت  aپ(اگر
a

log   .است 

75/0 

 در جاهاي خالي عبارت مناسب بنویسید. 2

=اگر تساوي  الف(
+ +5 4
a b

a b
باشد آن گاه نسبت برقرار  

a

b
 برابر........................... است. 

 حداکثر مقدار تابع کسینوس برابر.......................... است.   ب(

 برابر ........................ است. x→+وقتي   x  حد  پ(حاصل

 . از........................ استفاده کنیم  بهتر است  ت(در معیار گرایش مرکزي اگر داده دور افتاده داشته باشیم

1 

+اگر خط  3 = −4 3 10x y 1بردایره به مرکز 2( ,  1 .شعاع دایره را بیابید  اندازهمماس باشد    (

 ، با تشکیل معادله وحل آن ، مقدار این عدد را بیابید.مي باشد2−ش برابر با معکوسبا    صحیح   عدد  یک مجموع 4

 

25/1 

=، اگر طول ارتفاع ABCدر مثلث متساوي الساقین  5 4AH  شرح مثلث را  رسم    طریقه   باشد،  12ومساحت آن برابر

 . رسم کنیدداده و آن را  

25/1 

 موازي است،  BCبا ضلع   DEپاره خط     ABCمثلث در     6

 را محاسبه کنید.  yو   xمقادیر مجهول   
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= تابع  نمودار   7 + +1 1f(x) x  1 را بیابید.   آنرسم کنید ودامنه  به کمک انتقال   را 

8 
الف( آیا دو تابع  

−
=

+

2 4
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x
f (x)

x
= و − 2g(x) x  چرا؟؟باهم مساوی اند 

gب(حاصل  ( ) f ( )− + −1 3    را به دست آورید.    3

75/1 

9 
sinحاصل عبارت   tan cos


+ +

2339 135
4

 75/1 را به دست آورید.  

 ادامه سئوالات در صفحه دوم 
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x2معادله نمایي  1 13
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y( نمودار تابع الف 13 log x=  .را رسم کنید 

اگر نمودار تابع با ضابطه   ب(
x
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a
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 حاصل حدهاي زیر را بدست آورید.  14
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
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
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 پیوسته باشد.  =xدر   

25/1 

و احتمال قهرماني تیم ملي والیبال   6/0فرض کنید در یک سال احتمال قهرماني تیم ملي فوتبال ایران در آسیا برابر 16

 خواهد شد.  آسیا اقل یکي از این تیم ها قهرمانباشد.با چه احتمالي حد   7/0ایران در آسیا برابر  

1 

 75/0 ( انحراف معیار را محاسبه کنید.3و7و5و15و 10براي داده هاي) 17
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] دامنه تابع   7 , )− +1  (۵/0( رسم تابع )۵/0) 1 
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